

# 中文聖經學院

CHINESE  
BIBLE SCHOOL

ChineseBibleSchool.org

## 月訊

2018年6月

## 免費

網路聖經研習  
(提摩太前書 2:2)

美國德州聖馬可斯  
大學基督的教會  
之聖工

主任：陳中文

非常感謝 神，在歷經六週的亞洲傳道之旅後，終於在七月五日平安返抵德州的家。這趟旅程除了參加亞洲華文聖經研討會之外，也在馬來西亞三個教會、中國大陸四個教會、台灣兩個教會主持查經及主日講道。最令人歡欣鼓舞的是有四個靈魂受浸歸入基督——其中三個來自馬來西亞的士古來教會，另一個則來自中國的北京教會；最年幼的僅僅九歲，最年長則八十四歲。願天父保守他們愛主的心能堅定不動搖！

以下是馬來西亞傳道豐盛之旅。今年為期三天的亞洲華文聖經研討會的主題是「彼此」，我在六月一日分享了大會指定的〈彼此認罪之道〉。來自五個國家約一百位弟兄姐妹不僅共聚一堂學習了神的至聖言語，更藉機增進彼此情感交流。明年的研討會將在五月底於馬來西亞新山舉行，期盼各位屆時共襄盛舉。研討會結束隔天則應邀至 Kota Kemuning 基督的教會以英文主持查經及講道，並藉此介紹中文聖經學院之聖工。五日及六日在怡保教會以中文主持兩晚的查經，八日至十日於新山士古來教會的佈道會分享了四個〈耶穌的故事〉，白天則馬不停蹄地拜訪老人院的弟兄姐妹及親友。目睹主內各肢體為主火熱作工，真是受到無比的鼓舞！在此特別感謝愛媛姐妹一家人和玉貴弟兄一家人體貼入微的接待，使熙娟和我在他們家中享受賓至如歸的溫暖！

結束馬來西亞傳道之旅後，十一日從吉隆坡直飛中國大陸，開始為期二週半的傳道之旅，行程包含武漢、北京、蕪湖及上海。此次中國內地傳道比以往更具挑戰性，因為必須面對走向極端主義及自由主義兩股洪流——一股是將神沒有捆綁的教義捆綁在人身上；另一股是以「愛」包容一切，甚至與聖經相違背的道理。為協助弟兄姐妹更清楚 神的話，許多課程是針對當地教會需要而預備的。感謝 神！在經過教導之後，弟兄姐妹們願意以謙卑的態度接受神的話，不再偏離左右地回到聖經。此外，在中國內地停留期間也受到許多弟兄姐妹的盛情款待，許多次的查經是在弟兄姐妹家飽餐一頓之後才開始的，尤其是一些年長的弟兄姐妹，其好客之心與渴慕 神話語的心令人佩服不已！

中國大陸之行使我深刻體認要收的莊稼多，但作工的人少！渴望學習聖經者比比皆是，勝任的教師卻寥寥無幾。因此，我預計從七月十九日起每週四晚上，在線上教導聖經。竭誠歡迎有興趣的人士踴躍參加 QQ 裡「得勝的生命」查經群組，QQ 號：780112162。